

Vážení,

dovoľujeme si Vás pozvať na konferenciu **Jedáleň, škola a obec 21. storočia**.

**13. - 14.11. 2023 Grand Hotel Bellevue Vysoké Tatry**

**15. - 16.11. 2023 Kursalón Trenčianske Teplice**

Konferencia je zameraná trochu inak, než ste zvyknutí, ale o to dôležitejšie témy otvára.

Kľúčové témy:

#### **LEGISLATÍVA**

*Povinnosti riaditeľa a zriaďovateľa ako prevádzkovateľa školského zariadenia spoločného stravovania.*

#### **FINANCOVANIE**

*Potenciálne úspory ako zdroj financií pre modernizáciu nielen stravovacej prevádzky.*

*Ako zmodernizovať stravovaciu prevádzku hneď pomocou špeciálnych bankových produktov a ešte na tom ušetriť.*

*Ako je možné získať prostriedky na modernizáciu jedálne aj na mzdy priamo z vlastnej jedálne.*

*Žiadosti o dotácie - ako to urobiť správne a uspieť.*

#### **VEREJNÉ OBSTARÁVANIE**

*Ako správne nastaviť verejné obstarávanie, aby bolo funkčné a získali ste to, čo potrebujete.*

*Ako si nastaviť podmienky VO, aby sme mali s dodávateľom férový vzťah a nezostali v pasci (modernizácia, nákup potravín...).*

#### **ENERGIE**

*Ako sa dá vďaka moderným multifunkčným zariadeniam významne a trvalo šetriť na energiách a vode.*

*Energetický audit (nielen) stravovacej prevádzky - kľúčové informácie pre plánovanie modernizácií i dlhodobé hospodárenie.*

#### **PROJEKTY**

*Ako naprojektovať jedáleň, aby riešenie bolo skutočne praktické a funkčné.*

*Ako sa vyznať v moderných technológiách a ktoré kritériá sú pre výber dôležité. Čo hovoria o zariadeniach certifikáty a ktoré si všímať.*

#### **PERSONÁL**

*Ako na dlhodobé vzdelávanie personálu školskej jedálne.*

*Ako využiť modernizácie prevádzky a vzdelávania pre motiváciu zamestnancov.*

*Kde získať prostriedky na finančné ohodnotenie zamestnancov školských kuchýň.*

**Dvojdňová interaktívna konferencia** plná prednášok a interaktívnych workshopov pomenuje a otvorí problémy, ktoré už dlho sužujú nielen školské stravovanie, ale sú nočnou morou riaditeľov škôl a ich zriaďovateľov.

Konferencia Vám predstaví **efektívne cesty, ktoré naozaj zafungujú** a uvoľní Vám ruky na riešenie ďalších problémov, ktoré sa na Vás zo všetkých strán valia. Za dva dni **získate vedomosti a nástroje**, s ktorými dokážete zlepšiť situáciu Vašej jedálne, školy aj obce.

Na konferencii je potrebné sa zaregistrovať. Viac informácií a možnosť registrácie nájdete na webe <https://www.jedalne.sk/konferencia/>.

Tešíme sa na Vás



Mgr. Eva Feketová a Mgr. Jan Pavlů  
konatelia spoločnosti